

ПОПРАВКИ**Поправка на Делегиран регламент (ЕС) № 528/2014 на Комисията от 12 март 2014 година за допълнение на Регламент (ЕС) № 575/2013 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на регулаторните технически стандарти за риска по опции, различен от делта риска, при стандартизирания подход за пазарен риск**

(Официален вестник на Европейския съюз L 148 от 20 май 2014 г.)

На стр. 33 в последната алинея на член 7

вместо: „За целите на буква в) ...“

да се чете: „За целите на буква б) ...“

На стр. 35 в приложение I

вместо: „Въздействието на гама = $\gamma \times \text{гама} \times VU^2$ “

да се чете: „Въздействието на гама = $\frac{1}{2} \times \text{гама} \times VU^2$ “

На стр. 35 в приложение II, буква а)

вместо: „... съответния сценарий, определен чрез изчислението по буква в) от член 8, параграф 2;“

да се чете: „... съответния сценарий, определен чрез изчислението по буква в) от член 9;“

На стр. 35 в приложение II, буква б), подточка ii)

вместо: „... съответния сценарий, определен чрез изчислението по буква в) от член 8, параграф 2.“

да се чете: „... съответния сценарий, определен чрез изчислението по буква в) от член 9.“
